
Додаток  

до рішення виконавчого комітету 

 

ПОГОДЖЕНО  

рішення виконавчого комітету 

селищної ради 

18 липня 2024 року 

№ 174 
 

ПРОГРАМА 

 розвитку автомобільних доріг Теофіпольської селищної 

територіальної громади на 2024 -2025 роки 

 

1. Паспорт 
 

1 Ініціатор розроблення Програми Теофіпольська селищна рада 

2 Розробники Програми Теофіпольська селищна рада 

3 Відповідальні виконавці Теофіпольська селищна рада 

4 Учасники Програми Теофіпольська селищна рада, 

комунальні підприємства 

Теофіпольської селищної ради, 

підприємства і організації, ДУ 

«Служба місцевих доріг 

Хмельниччини», переможці 

конкурсних відборів 

5 Терміни реалізації Програми 2024 -2025 роки 

6 Етапи виконання програми 

Програми 

І етап:2024 рік, 

ІІ етап: 2025 рік. 

7 Перелік бюджетів, які беруть 

участь у виконанні Програми 

Державний бюджет, обласний 

бюджет, селищний бюджет. 

8 Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, тис.грн 

15462,470 

 у тому числі:  

8.1 кошти селищного бюджету, 

тис.грн 

7731,235 

8.2 кошти інших джерел 7731,235 

9 Головний розпорядник коштів Теофіпольської селищної ради 

  

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 
 

Розвиток транспортно - дорожньої інфраструктури є одним з пріоритетів 

соціально - економічного розвитку Теофіпольської селищної територіальної 

громади. Автомобільні дороги загального користування громади є невід’ємною 

частиною єдиної транспортної системи України і їх стан суттєво впливає на 

соціально-економічний розвиток, життєдіяльність її жителів. 
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З метою покращення стану соціально-економічного розвитку, 

інвестиційної привабливості та створення умов для безпечного і повноцінного 

життя, праці і відпочинку населення громади, існує необхідність поліпшення 

ситуації у сфері дорожнього господарства.  

На підставі положень Бюджетного кодексу України, Законів України «Про 

автомобільні дороги», «Про дорожній рух», «Про автомобільний транспорт», 

«Про джерела фінансування дорожнього господарства України», постанови 

Кабінету Міністрів України від 30 березня 1994 року № 198 «Про затвердження 

Єдиних правил ремонту і утримання автомобільних доріг, вулиць, залізничних 

переїздів, правил користування ними та охорони» розроблена Програма 

розвитку автомобільних доріг Теофіпольської селищної територіальної громади 

на 2024 – 2025 роки. (далі – Програма).  

Програма передбачає здійснення капітального та поточного ремонтів 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення 

Теофіпольської селищної територіальної громади у 2024 – 2025 роках. 

Наша громада уміщає 644,5 км усіх доріг: з них 59,6 км – державного 

значення, 206,8 км – місцевого значення та 378,1 км – комунальних доріг. 

Перелік автомобільних доріг загального користування місцевого значення, 

розташованих на території Теофіпольської селищної територіальної громади 

викладено у додатку 1.  

Транспортно – експлуатаційний стан переважної більшості автомобільних 

доріг громади загального користування зношений і потребує поліпшення з 

урахуванням збільшення транспортного навантаження через під’їзд до об’єктів 

критичної інфраструктури та соціально - економічних потреб громади. Швидке 

руйнування дорожніх конструкцій спричинене збільшенням вагових 

навантажень від транспортних засобів, інтенсивністю руху, на які існуюча 

мережа доріг не розрахована. 

Незначні обсяги фінансування капітальних та поточних ремонтів, 

спричинило зношеність дорожнього покриття, а на багатьох ділянках автодоріг 

дорожнє покриття повністю зруйноване. 

 

3. Визначення мети Програми 
 

Метою Програми є забезпечення задовільних умов руху автотранспорту й 

безпеки дорожнього руху на існуючих автомобільних дорогах загального 

користування місцевого значення на території селищної ради. 

Підвищення ролі громади в плануванні, фінансуванні та виконанні 

ремонтних робіт на автодорогах громади, контроль за ефективністю 

використання коштів та якістю робіт. 

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, 

обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання 
 

Проблему передбачається розв’язати шляхом: 

здійснення поточного ремонтів, експлуатаційного утримання автодоріг 

загального користування місцевого значення за рахунок державного та обласного 

бюджету. При потребі, Теофіпольська селищна рада може здійснювати 
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співфінансування  робіт за рахунок видатків місцевого бюджету, що передбачено 

ст. 91 Бюджетного Кодексу України; 

ефективного використання коштів та гарантій за якість виконаних робіт; 

удосконалення матеріально – технічної бази дорожнього господарства. 

Фінансове забезпечення реалізації заходів, передбачених Програмою, 

базується на основі чинного законодавства із залученням коштів державного, 

обласного та місцевого бюджетів. Також передбачається залучення приватних 

підприємців до співфінансування ремонту місцевих автодоріг. 

Головним розпорядником бюджетних коштів з виконання заходів 

Програми є селищна рада (додаток 2,3).  

Реалізацію заходів Програми передбачено на 2 роки. 

 

4. Перелік завдань, заходів Програми 
 

Основними завданнями Програми є: 

збереження наявної мережі автомобільних доріг з доведенням термінів 

експлуатації дорожнього покриття до міжремонтних строків; 

акумулювання коштів для капітального та поточних ремонтів, 

експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення , розташованих в громаді та їх ефективне використання; 

забезпечення надійного і безпечного руху автомобільними дорогами 

загального користування місцевого значення; 

поліпшення транспортно-експлуатаційного стану доріг у сільській 

місцевості; 

підвищення рівня інвестиційної привабливості та туристичних зв’язків. 

 

5. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
 

1. Контроль за виконанням цієї Програми здійснює Теофіпольська селищна 

рада її виконавчий комітет та постійні комісії Теофіпольської селищної ради. 

2. Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на 

забезпечення виконання Програми, здійснюється в порядку, встановленому 

бюджетним законодавством України. 

 

6. Очікувані результати виконання Програми 
 

Виконання Програми забезпечить: 

збереження існуючої мережі автодоріг від руйнування; 

своєчасне виконання ямкового ремонту та виконання заходів з безпеки 

дорожнього руху; 

підвищення транспортної доступності до підприємств, установ, організацій 

усіх форм власності, які використовуються для потреб об’єктів критичної 

інфраструктури, закладів освіти, охорони здоров’я, інших соціально важливих 

об’єктів; 

розвиток громади, більш широке використання її логістичного потенціалу; 

зменшення втрат від дорожньо-транспортних пригод, що трапляються через 

незадовільний стан автомобільних доріг; 
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покращення транспортного, пішохідного зв’язку та безпеки дорожнього 

руху; 

ефективне використання наявних коштів та підвищення якості робіт, що 

виконується, у тому числі шляхом упровадження нових матеріалів та технологій; 

економія бюджетних коштів. 

 

 

 

Начальник відділу містобудування, 

архітектури, житлово-комунального 

господарства, управління об’єктами 

комунальної форми власності           Анатолій ШКЛЯРУК  


